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Ata da trigésima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e sete dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa 

Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo 

Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a trigésima quinta sessão ordinária 

da décima quarta legislatura, sob a Direção do vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA - Presidente do Poder Legislativo; DAMÁSIO BERTO DE 

OLIVEIRA – Vice – Presidente; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro 

Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILA declarou aberta à 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da trigésima quinta 

sessão ordinária”. Continuando, o Senhor Presidente comunicou aos senhores 

vereadores que através do Ofício nº 141/2017-GP. O prefeito João Idalino da 

Silva solicita que retire de pauta o Projeto de Lei nº 014/2017, que dispõe 

sobre Parcelamento do Solo Urbano. Em seguida solicitou ao segundo 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que 

procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente 

José Igor Denizar, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrição, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 176/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira. 

ASSUNTO: Solicita o tombamento da Barda Marcial 17 de Novembro e do seu 

Brasão, como Patrimônio Histórico e Cultural do município de Dona Inês-PB. 

REQUERIMENTO Nº 177/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira. 

ASSUNTO: Solicita a finalização do Laboratório de Ciências da Escola M. E. F. 

S. Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 178/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira. ASSUNTO: Solicita a retomada do Desfile de 07 de 

Setembro, na cidade de Dona Inês. REQUERIMENTO Nº 179/2017. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicita a recuperação do 

gramado do campo de futebol do Sítio Serra do Sítio, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 180/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – 

PP. ASSUNTO: Solicita o atendimento pela Equipe de Saúde da Família I (ESF 

I) no Posto de Saúde do Sítio Zé Paz II, neste Município. Apresentados as 
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matérias, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva apresentou a 

seguinte ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 010/2017. AUTOR: Poder 

Executivo Municipal. Assunto: Altera os anexos da LDO para exercício de 2018, 

e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 011/2017. AUTOR: Poder 

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre o Plano Plurianual de 

Investimentos do Município de Dona Inês para o período de 2018 a 2021, e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI Nº 012/2017. AUTOR: Poder Executivo 

Municipal. Assunto: Estima a receita e fixa a despesa da Prefeitura Municipal de 

Dona Inês, para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 161/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves. 

ASSUNTO: Solicita reparos no ginásio de esportes da Escola M. E. F. S. 

Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 162/2017. AUTOR: Vereador José 

Edmilson Alves. ASSUNTO: Solicita a reforma dos banheiros masculino e 

feminino da Escola M. E. F. S. Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 

174/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva. ASSUNTO: 

Solicita a implantação de Oficinas de papel reciclado e a realização de Saraus 

para os alunos da Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena. REQUERIMENTO 

Nº 175/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva. ASSUNTO: 

Solicita a celebração de convênio para a emissão gratuita de Carteirinha de 

Estudante para os alunos da segunda fase do Ensino Fundamental, neste 

Município. Em seguida usou a tribuna o Relator da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Gestão e Fiscalização, o vereador Jairo Teixeira Esperidião que 

apresentou os Pareceres de números 008, 009 e 010/2017, aos PROJETOS 

DE LEIS DE NÚMEROS 010, 011 e 012/2017. Que opinou unanimemente pela 

adequação e compatibilidade orçamentária e financeira dos Projetos de Leis 

ora em pauta. Continuando o senhor presidente Denizar Costa da Silva colocou 

em votação separadamente os Projetos de Leis de Números 010, 011 e 

012/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Depois de 

votados os projetos de leis o senhor presidente passou para a parte dos 

requerimentos. Usou a tribuna o vereador Edmilson Alves e falou da importância 

dos seus requerimentos. Depois da defesa do vereador, o senhor presidente 

colocou em votação os Requerimentos de números 161 e 162/2017. Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador José Igor 

Denizar Costa da Silva e comentou sobre os seus requerimentos e qual a 

importância deles para o nosso município. Em seguida o presidente em 

exercício, o vereador Damásio Berto de Oliveira, colocou em votação os 

Requerimentos de Números 174 e 175/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade.  Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de 

Oliveira e fez um relato sobre os seus requerimentos e quais os benefícios que 
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os mesmos trarão para os nossos munícipes. Em seguida o presidente Denizar 

Costa colocou em votação os Requerimentos de Números 176, 177 e 

178/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou da importância do seu 

requerimento para aquela localidade. Em seguida o presidente Denizar colocou 

em votação o Requerimento de nº 179/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo e falou da importância da aprovação do seu requerimento, pois, ele tem 

por objetivo beneficiar aquela região. Logo depois, o senhor presidente colocou 

em votação o Requerimento de nº 180/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Discutidos e aprovados os requerimentos, o senhor 

presidente passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Edmilson 

Olímpio da Rocha, Jairo Teixeira Esperidião, Damásio Berto de Oliveira, José 

Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima e João Moreira Barbosa, onde 

comentaram sobre a aprovação dos projetos de leis e dos requerimentos, como 

também fizeram prestação de contas do ano que termina e entre outros 

assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo Vice-Presidente - Damásio 

Berto de Oliveira; pelo primeiro Secretário Rhuan Ribeiro de Araújo e pela 

Segunda Secretária – Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 27 de novembro de 

2017.   
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